

# 将革命先行者孙中山标注为“字孙文”

# 《中国1921》错得有点儿离谱

## 过度偶像化也引起不小争议

23日,一张电视剧《中国1921》的视频截图在网上迅速流传开来。图中显示,这部正在央视一套播出的电视剧中,竟然将革命先行者孙中山标注为“字孙文”。这一常识性的错误令观众哭笑不得,有网友感慨说:“作为建党90周年献礼剧,这个错儿犯得可太离谱了。”事实上,这部电视剧自上周开播之初,便因为过度“偶像化”而引起不小的争议。

### 硬伤:孙文是名不是字 回应:确实犯错,一定会改

此次引起热议的截图,出自前晚播出的一集。剧中,当孙中山出场时,屏幕右上角出现一行字幕,上面分明写着:“孙中山,字孙文。”“文是孙先生的名,不是字。”看到这一幕,立即便有眼尖的观众指出其中的错误。面对观众指责,该剧编剧汪海林解释说,这部剧中的字幕和旁白都是后期制作时加上去的,并且未经编剧过目。编剧刘毅则透露说,因为怕“革命题材戏还闹笑话”,当初在写剧本时,每当遇到生僻字,他都会专门注上汉语拼音,但是没想到还会出现如此失误,“十分无奈”。

### 争议:革命者成了“青春偶像” 回应:杨开慧确实很酷很前卫

同样引起观众争议的,还有这部剧的风格问题。不少观众觉得纳闷:《中国1921》明明是一部“红色电视剧”,为何却拍得像是青春偶像剧?

最令观众不能接受的是,剧中塑造的杨开慧形象过于浪漫,不仅总是费尽心思找各种借口与毛泽东一道外出,她的台词更是让观众大跌眼镜。特别是一段“雨中告白”的情节,杨开慧竟然对毛泽东大喊:“我们结婚吧!我给你生孩子,即使你掉了脑袋,我把孩子养大……”有观众指出,即使当年的杨开慧是个向往爱情的年轻女性,“可是1920年的人说着2011年的话,现代味儿也太重了吧”。

对此,汪海林有自己的看法:“一、我排斥‘偶像化’的提

法,我提倡贴近生活,强化细节和故事性;二、很多人不知道,历史上的杨开慧就是个前卫者,比剧中更酷!”他举例说,在创作剧本时曾参考过杨开慧的一部手稿,其中的词句更加直接浓烈,比如“这一刻我看见了你的心”、“我可以为他去死”等内容。而操刀“雨中告白”桥段的刘毅也说:“你看手稿就会明白,杨开慧本人也确实热情澎湃。”

与主角相比,剧中由资深演员扮演的配角却收获了观众的一致肯定。特别是胡军饰演的李大钊,触动了不少“80后”观众的集体回忆,被誉为“形神兼备”。另外,吕中饰演的毛母文七妹、陈建斌饰演的吴炳湘,杨立新饰演的杨昌济等,被观众赞为“有血有肉”。

王望

### 一掷千金

### 苗圃500万元买飞机

西安籍演员苗圃也拥有自己的私人飞机了!虽然不如演员刘涛、本山大叔的飞机那样豪华,但这架价值500万元左右的飞机,被称作是“空中宝马”呢。作为内地娱乐圈第一个拥有飞行驾照的明星,苗圃亲自驾驶着自己的爱驾享受翱翔蓝天的感觉,绝对是妙不可言。

记者从曝光照片看到,这架飞机的机身上写着“精功通航”的字样,而在飞机尾部还喷上了像“苗”字一样的个性图案。这款飞机的型号为SR-22,产自美国西锐飞机公司,内舱有四座,号称“空中宝马”,是全球最为畅销的小飞机。该飞机最大亮点是装备了整机降落伞,一旦出现特殊情况,打开降落伞,飞机可以安然着陆,舱内人员不用跳伞。

唐爱明

### 甜妞回归

### Selina今年10月复出

Selina拍剧遭火灼伤,至5月22日满7个月。她在微博透露伤势仍重,复健之路仍漫长,未婚夫张承中(阿中)怕碰到她的伤口,每晚都睡客厅沙发床。据悉,Selina将于今年10月复出,推出3首歌的个人EP和新书,但是否会宣传上通告,根据她的复原状况而定。Selina的生活因为少了工作而多出不少时间,所以华研公司和Ella、Hebe两位好姐妹都建议她多创作,希望个人EP的歌词都由她自己完成。而新书则以受伤后的复健心路历程为主,展现她的阳光和乐观。

李佳

### 浓情厚谊

### 唐唐守旧居8年 终携“哥哥”迁居

2003年愚人节,一代巨星张国荣(哥哥)离世,挚爱唐德德(唐唐)情深义重,将哥哥骨灰安放旧居朝夕相对。8年来,唐唐爱屋及乌,尽心尽力照顾哥哥遗下的爱犬Bingo,直至上个月爱犬老死,唐唐顿感失落,才于本月初携同哥哥骨灰秘密搬家,展开新生活。虽然哥哥已经离世8年,但世界各地的“歌迷”对他的思念从未忘怀,每当哥哥逝世周年纪念日和忌辰,各地歌迷便风雨不改拥到其位于香港加多利山故居拜祭,近年甚至有内地旅行社组团到香港参与哥哥的纪念活动,到哥哥加多利山故居是行程表的其中一站。据知,哥哥挚爱唐唐并不介意歌迷一年两度的“探访”,反而感动和欣慰。

刘玲



### 怀孕后最“害怕”生儿子 林熙蕾 俺两口就爱女孩

这是一个捧花满天飞的季节,但林熙蕾的婚礼却在众多女明星中“脱颖而出”。她是最保密的,她也是最配合的,回归到公众视线后,大大方方聊起新生活。

林熙蕾的梦幻婚礼是,“不穿过于隆重的婚纱,和亲朋好友一起,在海边举行一场派对”。让她开心的是,这个梦想成为现实。3月,在马尔代夫,林熙蕾和美籍商人杨晨赤脚迈入人生新篇章。

记者:你戴上戒指的一刹那,感动到哭吗?

林熙蕾:我是现场最冷静的人。别人都哭得稀里哗啦,我一滴眼泪都没掉。因为我刚好对着太阳,根本睁不开眼睛……我想我没哭的另一个原因是眯着眼,要分心和阳光做斗争,怎么哭得出来?

记者:舒淇当时的反应呢?

林熙蕾:她也有哭……不过最让我感到意外的是她竟然送我一队龙凤镯子。我吓了一跳,说“怎么送我那么俗气的东西”,她说:“龙凤呈祥。”她是故意的,我是ABC(美国出生的华人),她知道我平常根本不会去接触这类东西。不过款式挺百搭的!

记者:结婚和公布怀孕的消息离得特别近,大家说你“奉子成婚”。

林熙蕾:怀孕是结婚之前就知道了。商量婚礼时,我们只是考虑选几月份比较好,没想到两件事竟然碰到了一块儿。其实我最害怕的是生个儿子。我和Chris都很喜欢女儿,觉得儿子会很皮,女儿听话很多,而且女儿长大后也会很贴心。我打算生两个,最好是不同性别的,如果是一样的话,我希望两个都是女儿。生小孩容易,带小孩、教育小孩不是那么容易的。

### 育儿学校开课 准妈妈林熙蕾看过来

业余爱好看——窦靖童、李嫣



宝贝妈是王菲

近日,王菲在微博上自曝爱女的家庭照,窦靖童弹吉他,小女儿李嫣则在一旁跳芭蕾舞。王菲俏皮地写道:“不管是摇滚姐儿,还是芭蕾舞姐儿~儿,都是额滴姐儿,额滴姐儿~”不过随后,王菲删除了微博。

小编语:宝贝要出色,当然离不开全面发展。林熙蕾想要女孩,让宝宝学习唱歌跳舞当然不可少。

### 想学造型看——遮面妞



宝贝妈是蔡少芬

刚做妈妈的蔡少芬近日在微博上发布了一张女儿张楚儿的照片,小婴儿躺在床上用胖胖的小手遮住脸睡眼惺忪,很是可爱。而蔡少芬则以女儿的口吻写下:“我喜欢有神秘感。你看不到我!”

小编语:明星小孩少不了照相机拍、拍,林熙蕾你的宝贝可学习张楚儿,随便拍,就不让你们看正脸,增加神秘感啊。 本报综合报道

## 招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《郑州市物业管理条例》等法规、政策的规定,中牟中建宏房地产开发有限公司决定对滨河小区1#、2#住宅楼项目的前期物业服务采用公开招标的方式选聘物业服务企业。现将有关事项公告如下:

一、项目介绍:滨河小区位于中牟县新城区经六路东侧,占地面积9655.233平方米,物业总面积:19243.8平方米。

二、投标单位资格要求:

- 1.具有独立法人资格,资信良好,具有房产部门颁发的叁级以上的资质。
- 2.必须通过房产行政主管部门的资格预审。
- 3.有欺诈、违约、违规等不良行为记录的物业服务企业不允许参加投标。

三、投标报名与招标文件领取时间、地点:

- 1.投标报名及招标文件领取时间:2011年5月25日至2011年5月31日
- 2.报名及招标文件领取地点:中牟县房地产管理局物业科

电话:0371-62159302 中牟中建宏房地产开发有限公司  
2011年5月25日

## 2011省城值得信赖的药品及医疗机构展示

咨询电话:65837780 67655128

## “弥来丹”特效降糖谁与争锋

血糖忽高忽低,反复反弹,降糖药用了一种不行,两种、三种,还不行,就注射胰岛素,20、40,单位越来越高,西药,中药试个遍,血糖还是不稳定,干脆中西药一块用,再不行,中西药加注射胰岛素,“猛药”治重病,结果是药越用越多,病越来越重,体质越来越差,并发症越来越多,在医学高速发展的今天,人们不禁要问,科学降糖,路在何方?

由香港谷氏健康产业集团提供技术支持,谷雨医药科技集团研制的中药调节血糖产品:弥来丹乌梅苦瓜胶囊,他打破了传统靠刺激胰岛素β细胞分泌胰岛素或抑制糖的吸收和糖原的分解,甚至注射胰岛素来降低血糖的疗法,其独创的“四元归一”调理血糖方法:1.快速平衡血糖 4-7天血糖平稳、不反弹,2.遏制并发症,3.无副作用,

4.使用后停用一切其它降糖产品 5.逐渐减少胰岛素注射直至停止注射,6.不含任何西药,配方都是药食同源的中药,7.增强体质,提高免疫力。

所以弥来丹乌梅苦瓜胶囊一经投放市场,就受到糖尿病朋友的青睐,让糖尿病朋友,特别是那些血糖反复反弹,降糖药越吃越多,量越来越大,注射胰岛素的朋友,看到了希望。我们郑重承诺:1.无效退款,2.免费送货,专业人士上门指导使用。

详情请咨询健康热线:0371-53778319

喜讯:弥来丹乌梅苦瓜胶囊自上市以来,使很多糖尿病患者受益,为回馈新老客户特举行买五送一,买十送三优惠活动。活动时间5月25日--5月28日

经销地址:东大街市一院对面麒麟大药房。

## 白斑公益康复工程 盛大启幕

特邀国内权威白斑名医联袂亲诊 每天20个名医号限量预约

活动期间您可享受以下优惠

- \*白斑名医挂号费全免
- \*德国奥曼WOOD皮肤白斑检测系统检查费全免
- \*3D-X黑色素细胞无痕再生术快速治疗白斑,治疗费下调15%

公立医院 诚信保障

详情登陆:www.371bdf.com

地址:郑州市商城路东段 电话:0371-63338555

市内乘2路快线,2、208、K801、65、52、61、58、727、27、105、64、42路至电子技术学院或商城路东明站下车即到